
Hipotética mecanismo de esta RIVA monomórfica para poder ocasionar el patrôn. de LAFB(BDAS) + LSFB(BDAM)

Uma	TV	para	poder	originar	el	patrón	de	bloqueo	bifasciular	izquierdo	(BDAS	+	BDAM	o	LAFB+LSFB)		necesariamente	tendria	que	
originarse	em	algun	punto		del	Haz	de	His	y	adicionalmente	encontrar	en	períodos	refractários	tanto	a	la		división	antero-superior	
(ocasionando	 BDAS)	 cuanto	 la	 	 división	 antero-medial	 ocasionando	 BDAM(LSFB).	 Ocasionando	 extremo	 desvio	 del	 ele	 a	 la	
izquierda	 em	 el	 PF	 y	 dislocamiento	 de	 las	 fuerzas	 para	 adelante	 y	 al	 la	 izquierda	 el	 el	 PH.	 Para	 esto	 ser	 comprovado	 seria	
necessário	um	estúdio	electrofisiológico	 intracavitário	y	determinar	el	 foco	 incial	de	origen	de	 la	RIVA	asi	como	el	camino	del	
estímulo
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